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Θεσ/νίκη, 16 Ιουνίου 2017 

  

 

                                              Από μόνη της 
ζει και υπάρχει η καλή Ελλάδα! 

 
               Βεβαιωθείτε από τα παρακάτω ότι οι σημερινοί Έλληνες είναι από μόνοι τους και Ευεργέτες και 
Ευεργετούμενοι. Με πράξεις και έργα Αλληλοσωτηρίας τους! 
 

Sent: Thursday, June 15, 2017 8:20 PM 

To: ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΟΜΙΛΟΣ 

Subject: Re: 2017-06-13 INTERFAX No 323 

« Στην δύσκολη στιγμή της ζωής μας με αυτό που συνέβη στην μητέρα μου όλα έγιναν πιο εύκολα χάρη στην 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ... το "ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ" είναι πολύ μικρό για όλους αυτούς τους ανθρώπους που βοήθησαν την 

ασφαλή μεταφορά της, πρώτα με το ελικόπτερο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και κατόπιν με το ασθενοφόρο της και τα 

παιδιά που ήδη μας περίμεναν εκεί για να μας συνοδέψουν στην κλινική και έφυγαν αφού πρώτα 

διαπίστωσαν ότι όλα θα πήγαιναν καλά. ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ το κέντρο υγείας ΙΟΥ γιατρούς και νοσηλευτές, τον 

κυβερνήτη και συγκυβερνήτη του ελικοπτέρου κ. Αν.Παπαδόπουλο και κ. Χρ. Λεβέντη για την ασφαλή πτήση 

που είχαμε, τον υπέροχο γιατρό και άνθρωπο του ελικοπτέρου που μας πρόσεχε και δεν άφησε την μητέρα 

μου να πονέσει καθ' όλη την διάρκεια της πτήσης. Ευχαριστούμε μέσα από την καρδιά μας τους διασώστες κ. 

Δευτερήγο και κ. Φακινό που έμειναν δίπλα μας μέχρι το νοσηλευτικό ίδρυμα στην Γλυφάδα. Ένα ακόμα 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ αξίζει στον ΠΡΟΕΔΡΟ ΟΜΙΛΟΥ ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ.ΜΕΛΑ ΓΙΑΝΝΙΩΤΗ. Άνθρωπος με άλφα κεφαλαίο. 

Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ δεν είναι μια απρόσωπη ασφάλεια που θα παραλάβετε με ένα φαξ, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 

είναι οικογένεια που είναι δίπλα σε κάθε δύσκολη στιγμή που θα τύχει στη ζωή σας, έτσι αισθάνομαι και έτσι 

με έκαναν να αισθανθώ όλοι όσοι συνετέλεσαν στην επιχείρηση διάσωσης της μητέρας μου. Και επειδή πολύ 

δεν θα το πιστέψουν, με όλη την ειλικρίνεια, το κόστος διακομιδής για την μητέρα μου και την οικογένειά μας 

ήταν ΜΗΔΕΝΙΚΟ!!! Η ασφάλιση των οχημάτων μας στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ήταν και το μόνο που χρειάστηκε, 

απευθύνομαι σε όλους εσάς που θα διαβάσετε αυτό το ευχαριστήριο, θέλετε κάτι περισσότερο από μια 

ασφάλεια θέλετε έναν άνθρωπο, μια οικογένεια, ένα υπαρκτό πρόσωπο και αυτό το έχει μόνο η 

"ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ". ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΚΟΜΑ ΕΛΠΙΔΑ. ΕΓΩ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΜΟΥ ΤΙΣ ΑΦΗΝΩ ΟΛΕΣ ΣΕ ΕΣΑΣ.... 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑΣ». 

                                                                                                Σούλα Ιωσηφίδου-Ίος Κυκλάδων 

          Η παραπάνω επιστολή στάλθηκε στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ την Πέμπτη 15 Ιουνίου 2017, από την συνοδό 
της διακομισθείσης από την Ίο στην Αθήνα ασφαλισμένης και παθούσης μητέρας της. 
          Η έκτακτη έκδοση του υπ’ αριθμ.323/13-6-2017 INTERFAX δεν αποκάλυψε ονοματεπώνυμα όπως είχε 
υποχρέωση. 
          Τα αποκαλύπτει όμως με πρωτοβουλία και θέλησή της η κ.Σούλα Ιωσηφίδου για να εκφράσει την 
ευγνωμοσύνη της και να επιβεβαιώσει η ίδια το περιεχόμενο του προχθεσινού INTERFAX.  
    Και αυτό είναι το μεγαλείο ψυχής των σημερινών Ελλήνων που δια της κ.Ιωσηφίδου αποδεικνύουν ότι 
μπορούν να είναι ταυτόχρονα και Ευεργέτες και Ευεργετούμενοι! Από μόνοι τους και με τα δικά τους χέρια, χωρίς 
να χρειάζονται «σωτήρες και προστάτες»! 
          Για τους λόγους αυτούς αναδημοσιεύουμε άμεσα την πολυδιδακτική και πολυχρήσιμη επιστολή αυτή, με 
τις θερμές μας ευχαριστίες για τα ειλικρινή λόγια καρδιάς της οικογένειας Ιωσηφίδη, ευχόμενοι ταχεία ανάρρωση 
στην παθούσα. 

 
 


